



Carta de menús El Papabuelo

https://carta.menu Calle 20 de Febrero 300, El Carril A4400EMF, Argentina +543875323109,+543874908948









En esta sitio web encontrarás el menú completo El Papabuelo de El Carril. Actualmente hay 12 comidas y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de El Papabuelo: Excelente relación precio calidad, es un restaurant super económico pero el sabor y calidad de la comida son muy buenos. Sin duda es una opción muy recomendable que no puede fallar. Leer más. Con buen clima se puede incluso tomar algo en la zona exterior. El Papabuelo de El Carril es un buen lugar como bar, si después de finalizar el día laboral aún quieres un cóctel y sentarse con amigos o solo, y tienes la oportunidad de probar sabrosos platillos americanos comidas como Burger o Barbecue. No debemos dejar de tener en cuenta la gran gama de especialidades de café y té en este restaurante, en la carta también puedes descubrir sabrosos sudamericanos menús.

Carta de menús El Papabuelo



Chicken

POLLO

Pide

PEDIR

Mexican Food

EMPANADAS

Vinos

VINO DE LA CASA

Drinks

BEBIDAS

Especialidades (Specialties)

TAMALES

Restaurant Category

VEGETARIANO

POSTRE

Este tipo de platos se sirven

PEZ

POSTRES

Ingredientes utilizados

QUESO

POLLO

QUESO

CARNE

PAPAS

Carta de menús El Papabuelo



El Papabuelo

Calle 20 de Febrero 300, El Carril A4400EMF, Argentina Horario de apertura: Martes 11:00-16:00 Miércoles 11:00-16:00 Jueves 11:00-16:00 Viernes 11:00-16:00 Sábado 11:00-16:00 Domingo 11:00-16:00 gallery image